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% % \I 1) CONFERIR INFORMAGOES DA TABELA ACIMA (TABELA DE FERRERAGEM) NA OBRA
[ ©
Y308 Eoo ANTES DA COMPRA DAS ARMADURAS.
B P309 10
- 09
08
07
06
05
04
03
02
01
00 26/02/24 Emissdo inicial. DIEGO
REV DATA ASSUNTO AUTOR
PROPRIETARIO - ALA
RESPONSAVEL - Diego de Vasconcelos Gongalves Ferreira
PROJETO Eng. Civil - CREA:020930945-8
CONTATOS: CLIENTE:
?ielggg@g\;gsfezrlgzesnharia.com.br ALA
el -
franciscogonca@hotmail.com
Tel: 99981-6458
tiago@vgfengenharia.com.br
ENGENHAR|A Tel: 99912-8379
EMPREENDIMENTO/LOCAL:
Assembléia Legislativa de Alagoas
RUA SA E ALBUQUERQUE, NUMERO 807, JARAGUA - MACEIO-AL
TITULO:
ARM. NEGATIVA VERTICAL DA LAJE (02-1Pavto) - 01-F,GeH
ELEMENTOS DA PRANCHA: .
02-1Pavto(F, G e H) - Armadura negativa
DATA ESCALA ENGENHEIRO:  Diego Vasconcelos PLANTAREVISAO
26/02/2024 150 CREAREG.. (0209309458
FASE: PLANTA: 0340 -R 00
PE CLA-EEM-EST-PE-0340-ARM-R00
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